LISTA DE EXERCICIOS - Pipelining ITI

Seja o seguinte trecho de codigo:

[d $2,0($1)
ld $3, 4(%$1)
add $4, $2, $3
add $5, $5,1
Id $6, 8($1)
sub $7, $4, $6
bnez $7, _atrib
j_fim

_atrib: sw $4, 12($1)

_fim:  sw $7, 0($1)

Sejam dois processadores P1 e P2:

P1 sem pipeline que executa instru¢oes de logica e aritmética e de saltos em 2 ns e as
instrucoes de acesso a memoria em 3 ns;

P2 com pipeline classica com tempo de ciclo de 2 ns.

Supondo que ambos executem o mesmo programa composto por 1000 instrucdes onde 40%
sdo de acesso a memoria, qual a aceleracdo P2 apresenta para o programa?

Ao executar o todas as instrugoes do trecho de codigo acima em P1, P2 e P3 determine o
numero de ciclos e o tempo para execugao total.

P1 — processador sem pipeline com ciclo de 4 ns.

P2 — processador com pipeline de 5 estagios sem forwarding e ciclo de 1 ns

P3 — processador com pipeline de 5 estagios com forwarding e ciclo de 1,2 ns

Liste as dependéncias existentes no trecho de cédigo acima
Ao executar o trecho de cédigo acima em um processador com pipeline classica de 5
estagios, forwarding e politica de previsao de saltos taken, e supondo que o salto bnez nao

sera feito, quantos ciclos de atraso ocorrem ?

E possivel reescalonar o cédigo de maneira que melhore o desempenho do processador? De
que forma?



